

Odricanja od odgovornosti

Ovaj odjeljak sa odricanjem od odgovornosti dopunjuje BITmarkets Uvjete i odredbe, i sve ostale pravne dokumente dostupne na našoj platformi na www.bitmarkets.com te mobilnoj aplikaciji. Pozivanje na definirane pojmove odnosi se na pojmove definirane u BITmarkets Uvjetima i odredbama.

Korištenjem ili pristupom platformi i/ili uslugama, slažete se da ste pročitali, razumjeli i u potpunosti prihvaćate ova odricanja. Ako se ne slažete, ne razumijete ili ne prihvaćate dio ili cijelo ovo odricanje, preporučujemo da ne koristite niti pristupate našoj platformi i/ili uslugama.

I. Odricanje od odgovornosti

Sljedeća odricanja od odgovornosti su dodatak i bez utjecaja na bilo koje izuzeće od odgovornosti navedeno u BITmarkets Uvjetima i odredbama i ostalim pravnim dokumentima.

- Vaš trgovački račun kod nas, platforma ili web stranica, te mobilna aplikacija nisu razvijeni da zadovolje individualne potrebe. Korištenje ili pristup platformi i/ili uslugama omogućuje se na osnovi "kakvi jesu" i "kako su dostupni". To znači da ih koristite ili im pristupate na vlastiti rizik, bez ikakvih prikaza ili jamstava, bilo izričitih, implicitnih ili zakonskih. Nećemo biti odgovorni za bilo kakve posljedice ili gubitke koje možete pretrpjeti korištenjem ili pristupom ovim uslugama.
- Tržište digitalne imovine je nepredvidivo, a prošla izvedba ne jamči buduće rezultate. Trgovanje kriptovalutama karakterizira značajna volatilitet i uključuje visok stupanj rizika. Kao Korisnik, vaša je odgovornost učinkovito upravljati svojim rizicima i implementirati strategije koje će pomoći u ograničavanju vaše izloženosti tržišnim fluktuacijama i potencijalnim gubicima.
- Vi ste isključivo odgovorni za procjenu odgovara li neka investicija, investicijska strategija ili povezana transakcija vama, uzimajući u obzir vaše financijsko stanje, investicijske ciljeve i toleranciju rizika. Bitmarkets ne pruža investicijske, porezne, financijske ili pravne savjete u bilo kojem obliku. Informacije dostupne na našoj platformi ili aplikaciji ili putem stranica trećih strana ne bi se trebale tumačiti kao savjeti bilo koje vrste. Bilo koja komunikacija ili informacije koje pruža Bitmarkets ne bi se trebale tumačiti kao davanje smjernica ili preporuka. Bitmarkets ne pruža savjetodavne usluge i ne djeluje kao vaš savjetnik u vezi bilo kojeg aspekta vašeg korištenja platforme i/ili usluga.

- Odnos između vas i BITmarketsa, kao i vaše aktivnosti na platformi i/ili aplikaciji, ne uspostavlja nikakve fiducijarne, savjetodavne, agencijske, brokerske ili povjerene obaveze sa strane BITmarketsa. Ovo ostaje točno čak i ako BITmarkets posjeduje superiorno znanje o tržištu općenito ili bilo kojeg konkretnog naloga koji možete postaviti. Uloga BITmarketsa ograničena je na pružanje.
- Usluga specificiranih u BITmarkets Uvjetima i odredbama i ostalim pravnim dokumentima, te BITmarkets nema dodatnih dužnosti ili odgovornosti osim onih koje su izričito definirane.
- BITmarkets i njegovi podružnice ne dodjeljuju nikakva jamstva niti daju bilo kakve izjave, bilo izričito, implicitno ili na drugi način, u vezi s pristupačnošću, kvalitetom, prikladnošću, točnošću, adekvatnošću ili cjelokupnošću platforme i/ili usluga. Izričito odriču svaku odgovornost za pogreške, kašnjenja ili propuste, ili za bilo koje radnje poduzete u oslanjanju na platformu i/ili usluge.
- BITmarkets, njegovi podružnice, direktori, službenici i zaposlenici ne daju niti pretendiraju dati, i ovim izričito odriču, bilo kakvu izjavu, jamstvo ili obvezu u bilo kojem obliku bilo kojem entitetu ili osobi, uključujući bilo koju izjavu, jamstvo ili obvezu u vezi s (i) točnošću i potpunosti bilo kojih informacija navedenih na platformi, uključujući, ali ne ograničavajući se na podatke o cijenama digitalne imovine ili fiat valuta; i (ii) vrijeme potrebno za izvršenje bilo kakvih transakcija koje uključuju treće strane izvan njihove kontrole.
- U naporu da nastavimo pružati Korisnicima što potpunije i točnije informacije, BITmarkets može s vremena na vrijeme bez najave promijeniti ili ažurirati informacije, uključujući, bez ograničenja, informacije u vezi s politikama, proizvodima i uslugama. Stoga bi Korisnik trebao provjeriti sve informacije prije nego se osloniti na njih. Sve odluke temeljene na informacijama sadržanim na platformi i/ili aplikaciji isključiva su odgovornost Korisnika, a BITmarkets neće snositi odgovornost za te odluke.
- Linkovi na materijale trećih strana (uključujući, bez ograničenja, web stranice) mogu biti omogućeni radi pogodnosti ali nisu pod kontrolom BITmarketsa. Korisnik priznaje i slaže se da BITmarkets ne snosi odgovornost ni za jedan aspekt informacija, sadržaja ili usluga sadržanih u bilo kojim materijalima trećih strana ili na bilo kojim web mjestima trećih strana koje su dostupne ili povezane putem platforme i/ili aplikacije.
- Korisnik je odgovoran za održavanje adekvatne sigurnosti i kontrole nad bilo kojim i svim ID-ovima, lozinkama, podsjetnicima, osobnim identifikacijskim brojevima (PIN-ovima), API ključevima ili drugim kodovima korištenim za pristup Uslugama. Svaki gubitak ili kompromitiranje ovih informacija i/ili osobnih podataka Korisnika može rezultirati neovlaštenim pristupom Digitalnim sredstvima Korisnika pohranjenim na platformi te potencijalnim gubitkom ili krađom bilo kojih digitalnih sredstava i/ili sredstava. Ovo uključuje

bilo koje povezane račune, kao što su povezani bankovni računi i kreditne kartice.

- Korisnik je odgovoran ažurirati svoju email adresu i kontaktni broj u svom korisničkom profilu kako bi osigurao primanje bilo kakvih obavijesti ili upozorenja od BITmarketsa. BITmarkets ne preuzima odgovornost za bilo kakav gubitak Korisnika zbog kompromitiranih podataka za prijavu na račun, pod uvjetom da takav kompromis nije posljedica krivice BITmarketsa ili njegovih Podružnica, i/ili propusta dijeliti ili djelovati na bilo koju obavijest ili upozorenje poslano od BITmarketsa. U slučaju kompromitacije bilo kojih digitalnih sredstava pohranjenih na platformi, Korisnik bi trebao odmah kontaktirati BITmarkets.
- BITmarkets neće snositi nikakvu odgovornost za štetu ili prekide uzrokovane računalnim virusima, spyware-om, scareware-om, trojanskim konjima, crvima ili drugom zloćudnim softverom koji može utjecati na računalo Korisnika ili drugu opremu, ili za bilo kakve phishing, spoofing ili druge napade. Korisnik bi trebao biti svjestan da su SMS, SIM i email usluge ranjive na spoofing, phishing napade, zamjene SIM kartice, SIM hakiranje i hakiranje računa. Korisnici trebaju biti oprezni kada pregledavaju poruke koje izgledaju kao da dolaze od BITmarketsa. Ako postoji bilo kakva nesigurnost u vezi s autentičnošću bilo koje komunikacije ili obavijesti, Korisnici bi se uvijek trebali prijaviti na svoj račun na platformi i/ili aplikaciji kako bi pregledali transakcije ili utvrdili bilo koje potrebne radnje.

II. Rizici

Trgovanje digitalnim sredstvima uključuje niz rizika. Korištenjem i/ili pristupom našoj platformi i/ili uslugama, Korisnik ovime priznaje i prihvaća te rizike kao što je detaljno opisano u ovom odjeljku odricanja od odgovornosti. Ovi rizici mogu uključivati, ali nisu ograničeni na, tržišnu volatilitnost, regulatorne promjene, tehnološke kvarove i sigurnosne proboje. Na primjer, vrijednost digitalnih sredstava može značajno fluktuirati zbog tržišnih uvjeta, što može utjecati na ukupnu vrijednost digitalnih sredstava držanih na platformi. Promjene u regulatornim okruženjima ili pravnim okvirima mogle bi utjecati na operativnu stabilnost i usklađenost BITmarketsa. Tehnološki problemi, kao što su prekidi u sustavu ili softverske greške, mogli bi ometati uslugu ili rezultirati gubicima. Nadalje, sigurnosne ranjivosti ili proboji mogli bi ugroziti sigurnost sredstava pohranjenih na platformi.

Važno je da Korisnici razmotre i procijene te rizike i posljedice koje mogu proizići iz njih te da se uključe u naše usluge samo kad razumiju potencijalne rizike i posljedice. Ako se bilo koji od tih rizika realizira u stvarnim događajima, to bi moglo imati značajan i negativan učinak na BITmarketsovu sposobnost pružanja usluga kako je predviđeno. U

takvim scenarijima, korisnik bi mogao doživjeti djelomičan ili potpuni gubitak vrijednosti digitalnih sredstava pohranjenih na našoj platformi.

1. Tržišni rizik

Rizici povezani s trgovanjem ili držanjem digitalnih sredstava mogu biti značajni i ozbiljni. S obzirom na prirodu ovog tržišta, volatilnost i nepredvidivost mogu dovesti do znatnih financijskih gubitaka. Korisnici moraju biti oprezni i ocijeniti svoje financijsko stanje, investicijske ciljeve i toleranciju rizika prije nego se angažiraju s našim uslugama.

BITmarkets i njegove podružnice izričito odriču bilo kakvu odgovornost ili obvezu za gubitke koje Korisnik pretrpi kao rezultat korištenja naših usluga. Korisnik preuzima punu odgovornost za sve financijske ishode povezane sa korištenjem platforme. Važno je da Korisnici budu svjesni i prihvate te rizike prije korištenja naših usluga, te potraže profesionalne financijske savjete ako je potrebno.

2. Likvidnost i rizik liste

Digitalna sredstva ne izdaju niti reguliraju centralna banka, nacionalno tijelo, nadnacionalna organizacija ili kvazi-nacionalno tijelo. Za razliku od tradicionalnih valuta ili financijskih instrumenata, digitalna sredstva nisu poduprta fizičkom imovinom, opipljivom robom ili bilo kakvom vrstom kredita. Vrijednost digitalnih sredstava prvenstveno se određuje tržišnim konsenzusom među sudionicima, a njihovo trgovanje pokreću dinamika ponude i potražnje unutar tržišta. Nema obveze za bilo koju jedinicu da jamči likvidnost ili tržišnu cijenu digitalnih sredstava trgovana putem naše platforme. Kao rezultat, tržište za tu imovinu može biti vrlo promjenjivo i nepredvidivo.

Osim toga, tržišta digitalnih sredstava mogu se brzo pojaviti i nestati, utječući na njihovu likvidnost i mogućnosti trgovanja. Korisnici trebaju biti svjesni da se uvjeti tržišta digitalnih sredstava mogu brzo promijeniti, te nema jamstva o kontinuiranoj likvidnosti ili stabilnim tržišnim cijenama bilo kojih sredstava trgovana na našoj platformi.

BITmarkets i njegovi podružnice ne preuzimaju odgovornost za cirkulaciju ili trgovanje bilo koje digitalne imovine na našoj platformi. Ne činimo nikakve izjave ili jamstva o budućim tržišnim cijenama digitalne imovine trgovane putem naše platforme. Osim toga, ne jamčimo da će bilo koja digitalna imovina ostati dostupna za trgovanje na našoj platformi u bilo kojem budućem datumu. Digitalna imovina može biti uklonjena s liste prema našem nahođenju, bez prethodne obavijesti ili pristanka Korisnika. Odluka o uklanjanju s liste bilo koje digitalne imovine može biti donesena na osnovu različitih čimbenika, uključujući, ali ne ograničavajući se na uvjete na tržištu, regulatorne promjene ili strateška razmatranja. Korisnici trebaju biti svjesni da se takve promjene mogu dogoditi bez upozorenja, i

BITmarkets i njegovi podružnice neće biti odgovorni za bilo kakve posljedice koje proizlaze iz tih radnji.

3. Rizik trgovanja

Vrijednosti unutar tržišta kriptovalutama su vrlo promjenjive i mogu se brzo mijenjati. Volatilitet tržišta digitalnim sredstvima znači da cijene mogu značajno varirati u kratkim periodima, što može dovesti do neočekivanih dobitaka ili gubitaka. Korisnicima se savjetuje da dobro prate svoju imovinu i pozicije, jer one mogu biti značajno pogođene naglim i nepovoljnim promjenama u trgovačkim aktivnostima i drugim tržišnim uvjetima. Svijest o tim fluktuacijama može pomoći u ublažavanju potencijalnih negativnih utjecaja na investicije Korisnika i osigurati donšenje informiranih odluka u slučaju brzih promjena na tržištu. Korisnici trebaju biti informirani i ažurirani o događanjima na tržištu kako bi upravljali mogućim izloženostima riziku.

BITmarkets i njegovi podružnice nisu opremljeni za predviđanje ili otkrivanje različitih sigurnosnih prijetnji, uključujući, ali ne ograničavajući se na hakove, cyber napade i napade na rudare. BITmarkets možda neće moći unaprijed vidjeti ili identificirati distribuirane napade uskraćivanja usluge, sistemske pogreške, ranjivosti ili nedostatke u našoj platformi, digitalnu imovinu pohranjenu na našoj platformi ili bilo koju osnovnu tehnologiju na kojoj BITmarkets, njegove podružnice ili platforma ovise.

Sposobnost BITmarketsa da odgovori na i upravlja brojnim incidentima usluge koji se događaju istovremeno ili brzo uzastopce može biti ograničena dostupnim resursima. Korisnici trebaju biti svjesni da unatoč našim naporima da održimo sigurnost i operativni integritet, nepredviđene sigurnosne prijetnje i tehnički problemi mogu nastati, i ne možemo uvijek reagirati na njih pravovremeno ili učinkovito.

Iako BITmarkets i njegovi podružnice implementiraju mjere za zaštitu od zlonamjernih napada na našu platformu, aplikaciju i infrastrukturu, što je bitno za održavanje platforme i pružanje naših usluga, ne možemo jamčiti potpunu zaštitu od budućih cyber napada. Unatoč našim naporima, nema garancije da će naše sigurnosne mjere biti potpuno učinkovite ili da će spriječiti sve vrste cyber prijetnji.

BITmarkets ne daje jamstva ili izjave u vezi s upotrebljivosti, stabilnošću, ili sigurnošću sučelja ili digitalne imovine pohranjene na našoj platformi. Korisnici trebaju biti svjesni da, iako smo predani implementaciji vrhunske sigurnosne protokole, nepredviđene ranjivosti ili tehnički problemi i dalje mogu nastati, i ne možemo jamčiti učinkovitost naših zaštitnih mjera.

4. Pravni rizici

Korisnik može suočiti s pravnim i/ili poreznim posljedicama kao rezultat trgovanja digitalnim sredstvima na platformi. Pravni i regulatorni status kriptovaluta i kriptografska sredstva ostaje neizvjesan i varira u različitim jurisdikcijama. Postoji rizik da bi digitalna sredstva mogla biti klasificirana kao vrijednosni papiri, imovina, valuta ili podložna drugim regulatornim klasifikacijama u određenim jurisdikcijama, bilo trenutno ili u budućnosti. Takve klasifikacije mogle bi donijeti značajne pravne i porezne posljedice za Korisnike, uključujući zahtjeve za usklađivanje, obveze izvještavanja i potencijalne odgovornosti.

Regulatorno okruženje koje upravlja digitalnim sredstvima trenutno je nesigurno i podložno je promjenama. Budući propisi, politike ili pravni razvoj mogli bi utjecati na BITmarketsovu sposobnost pružanja svojih usluga, kao i na vrijednost digitalnih sredstava. Promjene u propisima ili uvođenje novih politika mogle bi utjecati na to kako se digitalna imovina tretira prema zakonu, potencijalno dovodeći do izmjena tržišnih uvjeta ili zahtjeva za usklađivanje. Te promjene također mogu utjecati na operativne aspekte BITmarketsa i njegovih usluga, uključujući moguće prilagodbe naše platforme ili postupaka radi usklađivanja s novim pravnim ili regulatornim standardima. BITmarkets ne može predvidjeti ili kontrolirati te promjene i ne preuzima odgovornost za bilo kakve posljedice koje proizlaze iz promjena u regulatornom okviru.

BITmarkets preporučuje Korisnicima da potraže profesionalne pravne i/ili porezne savjete kako bi razumjeli i upravljali posljedicama trgovanja digitalnim sredstvima u njihovoj nadležnosti. BITmarkets ne preuzima odgovornost za pravne i/ili porezne ishode koji proizlaze iz korištenja njegovih usluga.

Upiti od Vas

Ako pružene informacije nisu dovoljne da riješe vaš upit, ili ako ste otkrili neovlaštenu upotrebu ili pristup vašem računu kod nas, ili u slučaju promjena vaših osobnih ili kontakt podataka, možete poslati e-mail putem

support@bitmarkets.com ili nas kontaktirajte na +44 20 4579 5923. Nećemo biti odgovorni ako ne primite korespondenciju ili obavijest s naše strane zbog promjena vaših kontakt podataka.

Ako vaš upit uključuje specifičnosti ili tehnikalije, preporučujemo da potražite neovisne profesionalne savjete.